2012.12.7 编辑/沈琦华 设计/杨建

妙人谢君

文 / 陈村

谢春彦者,山东广饶县大王镇人氏也。到世半 个世纪有余,多有响动。

谢君生不逢时,空有报国之志,叹无日寇可剿, 无奈以画为业。水一盂,墨一橛,纸一方,成就盎然生 意。然而画界论尺卖钱,大大益善,谢君经营以寸,有 碍财气,或巴掌之大,或书页之阔,鸡毛蒜皮,所以不 富。君既不富,遂自暴自弃,逢趣作画。见文插图,贪 它快活写意,无暇旁顾。

谢君画图,要酒,要烟,要闲趣。上比下划,左 推右搡,倘若得意,必有异味。譬如《罗汉伏猫》,诡 称伏虎不易,伏它猫儿也见本事。线条古怪,笔意 畸拙,用心良苦。一画既毕,性喜蛇足,酷爱作诗打 油,语不笑人死而不休,下笔一如有鬼。君有名头, 求画日众,却有技穷时候;有心一鸣惊人,可怜画 思不凑,写不顺心,心里恨恨,有求必不应也。有好 事者美其名曰:文人画。

谢君亦好事之徒,东游西走,为友朋而多方奔 波,恰如《论语》所言:累累如丧家之犬。或有居家时 时节,读书玩石,乐此不疲。其石颇有来历:某日出 行皖南,人困马乏,正百无聊赖,忽然撞见顽石一 头,色呈狗屎之黄,满布天然孔窍,摩之温温,可凝 霜霜。谢君一见之下,目光发痴,口角垂涎,乃一掷 千金,夺而后快。君号其"石公",拥为朝夕之伴。

我爱谢君,其心平平,其情娇娇,其艺不俗,其 神气不颓,尊师爱幼,三从四德,真乃沪上一妙人





"12月5日,到海票 姜术馆、上海书店出版社 联合举办《春彦手痒·女 学插图及速写》展,展期 一周, 为我三十年来为国 **尚外众多作家朋友所作** 插图,以及历年来速写。 这个展览也是对此前到 海票盖术馆为恩师筹划 的《叶浅予速写大展》的 一种回应和回报。"

---谢春彦

OTC

谢春彦,画家,美术评论家。祖籍山东东 营大王镇。做过教师、记者、编辑、任上海中国 画院画师。主要从事中国画、漫画、文学作品 插图以及诗歌创作和美术评论。画风独特,有 浓郁的文学气息和幽默情趣,被评论界誉为 "新文人画"的代表人物之一。

牙周炎、冠周炎及口腔溃疡



俗话说:病从口人。作为人体获取食物和能量的第一关口, 口腔所承担的任务异常繁重,也因此随之而来一些口腔小疾。口 腔溃疡和牙痛就是其中两项,看似微不足道,却令人痛苦不堪, 甚至寝食不安,情绪低落。

口腔溃疡,又称为"口疮",是发生在口腔粘膜上的浅表性 溃疡,大小可从米粒至黄豆大小、成圆形或卵圆形,溃疡面为 凹、周围充血。溃疡具有周期性、复发性及自限性等特点,好发 于唇、颊、舌缘等。常是白色溃疡,周围有红晕,十分疼痛,特 别是遇酸、咸、辣的食物时,疼痛更加厉害,以致美味佳肴都不

而牙痛更是口腔疾患中常见的症状之一。其表现为牙龈红 肿、遇冷热刺激痛、面颊部肿胀等。牙痛大多由牙龈炎、牙周

炎、蛀牙或折裂牙而导致牙髓(牙神经)感染所引起 的。老话说:牙痛不是病,痛起来可真要命。

所有的人都害怕疼痛, 在经历疼痛的时候都希望痛感能快 点过去,不要被它所困扰。现在远大医药(中国)出品的奥可安。 甲硝唑口颊片,适用于口腔溃疡和牙痛疾病,哪痛含哪,直接作用 于患处, 在牙龈和龈颊沟间含服(用于口腔溃疡时粘附于黏膜患 处),方便快捷;定位缓释,杀灭厌氧菌,不刺激肠胃,让人口感 清爽。一次1片,一日3次,用于治疗口腔溃疡、牙龈炎、牙周炎、 冠周炎, 使用方便, 轻松告别牙周疾病困扰。

咨询电话:021-34713217

国大、华氏、汇丰、复美、雷允上、上虹大药房、 养和堂药房等全市各大药房均有售。



请按药品说明书或在医师指导下购买和使用 批准文号: 国药准字H20066651 鄂药广审 (文) 第2012090153号 已备案2012年10月25日